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Stabilirea strategiei de schimbare activităîii a Universității de Stat 

din Comrat (USC) implică o planificare atentă și o abordare 

sistematică pentru a îmbunătăți calitatea și eficiența activităților 

desfășurate. Iată câțiva pași importanți pentru a dezvolta și a împlica 

strategie de schimbare eficientă in cadrul activității de USC:
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Evaluarea situației curente de USC

Stabilirea obiectivelor de activitate de USC

Identificarea resurselor necesarei de USC

Planificarea și implementarea schimbărilor de USC

Promovarea și consolidarea schimbării la USC

Monitorizarea și evaluarea promovarea rezultatelor la USC

Promovarea rezultatelor la USC



Etapa I -Evaluarea situației curente: Înainte de a implementa schimbări, este important să se

evalueze situația actuală la USC. Ce implementăm în practica activităților noastre în această

etapă: analiza performanței academice, feedback-ul studenților și al cadrelor didactice,

resursele disponibile și procesele interne existente. Evaluarea atentă a acestor aspecte ne

ajuta la identificarea punctelor slabe și a nevoilor de îmbunătățire:
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De exemplu, în prezent, strategia actuală de dezvoltare a Universității de Stat din Comrat

prevede că există Vulnerabilități in contextul:

➢ Lipsa unor mecanisme clare, eficiente de realizare a relaţiilor cu piaţa muncii şi

comunitatea;

➢ Activităţile logistice şi administrative sunt încă insuficient implicate în asistarea coerentă şi

promptă a activităţii USC;

➢ Lipsa unui plan strategic de dezvoltare a bazei materiale
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Etapa II - Stabilirea obiectivelor: După evaluarea situației curente, trecem la stabilirea

obiectivelor specifice pe care dorim să le atingem prin schimbare. Aceste obiective clare,

măsurabile, atingibile, relevante și cu termene limită. De exemplu: în creșterea calității

predării și cercetări (ca cerinţă obligatorie în prezent în predarea tuturor cursurilor

disciplinare este obligator utilizarea instrumentelor și platformei online)
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Etapa III: Identificarea resurselor necesare: Pentru a implementa schimbările dorite, este

important să se identificăm resursele necesare: bugetul, personalul, echipamentele sau alte

resurse logistice. Aceasta implică, de asemenea, atragerea de fonduri suplimentare prin

granturi sau colaborări cu alte fonduri, entități academice sau industriale
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Etapa IV: Implicarea părților interesate: În procesul de schimbare, pentru noieste esențial să

implicăm și comunicăm în mod eficient cu părțile interesate, cum ar fi profesorii, studenții,

personalul de suport și conducerea a Universității. La USC se organizază întâlniri, dezbateri

și sesiuni de feedback. Acestă ne ajuta la împărtășirea viziunii și obiectivelor schimbării și la

obținerea susținerii și angajamentului acestor părți interesate
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Etapa V: Planificarea și implementarea schimbărilor: Dezvoltăm un plan de acțiune

detaliat care să cuprindă etapele specifice, responsabilitățile, resursele necesare și

termenele limită. Punem în primul plan că planurile trebue să fie flexibile și permite noi

adaptarea în funcție de feedback-ul și schimbările pe parcurs. Implementăm schimbările

treptat, monitorizând și evaluând constant progresul pentru a face ajustări și a asiguram

succesul
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Etapa VI: Promovarea și consolidarea schimbării: Pe măsură ce schimbările încep să

producă rezultate pozitive, este important să promovați și să consolidați aceste schimbări în

cadrul Universității. Noi recunoaștem eforturile și rezultatele remarcabile, împărtășiți-le cu

colegii și promovați bune practici. Aceasta ne ajuta la menținerea unui mediu de învățare și

dezvoltare continuă
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Etapa VII: Monitorizarea și evaluarea rezultatelor: Este important pentru noi сă permanent

monitorizăm și să evaluăm constant rezultatele schimbărilor implementate: colectăm de date și

feedback de la studenți, profesori și alte părți interesate relevante. Analizăm aceste informații

pentru a evalua eficacitatea schimbărilor și pentru a face ajustări sau îmbunătățiri suplimentare,

dacă este necesa
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În general, stabilirea unei strategii de schimbare eficiente în cadrul Universitații de stat din

Comrat necesită implicarea activă a tuturor părților interesate, planificare atentă și

monitorizare constantă. Pentru noi este important să avem răbdare și să înțelegem că

schimbarea poate necesita timp și efort, dar cu o abordare sistematică și dedicată, putem

îmbunătăți semnificativ activitatea curentă
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